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(1) LABAP R G0, 2o Y5 42 At 0 i 0058 Ao el 4 22 B 7 2 3, T el

22X§E7J<'13 FERPREBE K, EXTSES,FE(BE) M REBTH
B, 8 W > 05 T RGEIMIFEE (K BUR T #4, 5 Q < 0; i T8 vy J5 L B 22 938 7
%;@Jﬂﬂ AU > 0,

(2) AP LFIK ARG RENISE () BRI, 8 W > 0; RESHHE

ZIABAEREH, B Q = 0, Fitk AU > 0,

(3) B2z K BB R—YIE R RS WREARE RS, ILI\ILH:Q =0,
W =0,AU =0,

2. WA—REWNTEFR:

LLLLLLLL

LB

ONNN\\N

YILISI SIS ISILY,

bR

(1) FEFNENRES, AH/NERHIEES, BRI ELE, UERNRE,
AU.Q #1 W RIE? A7 BRNFT
(2) 754*37‘3‘/]\_-%“1“15175 SRS EABEET /N KRR E L AB RS,

1




22— 5 RAIFE-TER

AU.Q F1 W HIE? N7 BRENE
: (1) UBSKEHNERE, RELMMESEK, 0 =0,W =0,AU =0,
(2) U BERNERG. KRG IRERS, Q =0,W =0,AU =0,
3. RHARGHE B ENBETIHBHE— FEB’J@} JEQW. Q + WHI AU
IR B RE 7 MRS R R AR
% PRTHARRE B, BN S SRR AH %, HIlt S48 MASHE
Bf, Q 1 W ARREHIE . I FRERRERE, KR RBL T RENBRBMAS, 5
SEPE R TE , B MRS A SRR, AU HHEE, X FHERLE, AU =
Q + W, B KRB MASHER, Q + WHAHEHE, : /
4. B YBENEMFA? BERASEEIBRA BB/
& TR ERMEERRI NI RS
- AH = Q,
EE I RS TBAERE LS T EAMUEEERR SRR, B TFREREEH, .
RERRSHET ,REREHENE ., RERRZEHRERET , AEEELH AR
BREMH, WEFEE, IR ﬁﬂ%ﬂixﬁﬁkﬁiﬂmﬂﬁﬁ@# AH = Q,,, TRt At
2AH # Q.
5. —MERSEHEA BN (TEERE . LREN) AHEE, KPS HEES
P, PREGEA BLP 22, Y B, SR B R R, B b R — R, Q, = AH; X
HMEALE, Q, = 0, BT AH = 0, XAEXAM? Fi-47
%: A EH . ZABRE—NEEIEERWALETRASRE, Bt AH # Q,, Xt
Fizd .
AH=Q +W =W
HFIEX RGBT, 8 W > 0, Hik AH > 0,
6. TEHZEHA 100 A7E ER, BN AN FH G4 mBEREE E 7. 0k) B, %
AR REG, I EAE LR 100min HRAFEHRTTEEBRE, EUAMBENNE
K ABE—YRRIRS, RAEMRI EMENE X R L7 .
f#: MERLUNNRS: )
Q=100 x 100 x ( —=7.0) =-70000(kJ)
W=0
AU=Q + W ="Q =-70000(kJ)
WMRUAFBEAN SR EEE—DYRARE, NARE RS, ) AU = 0,
7. —RGHRE.A BRE B, &2 1 i 100], FEXT R G M 501, &
.
(1) RGERE A EREZE DRRE B, WMD) 801, Q HE7
(2) RGEHPRE A A2 MERE B, #4010 W kb7
B RGEEPIRE A BIRAS B BRI RN -
' AU = Q, +W, =-100+50 =-50(])
(1).Qp = AU =W, =-50 - (-80) =30(J)
(2) Wy = AU - @y =-50 —-40 =-90(J)
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8. BHITHIRN:
(1) Hy(g) + %Oz(g) —— H,0(1) ;A,H2, (298.15K) = - 285. 8kJ/mol
(2) C(HB) + 0,(g) == CO,(g);A,HS,(298.15K). = - 393.5k]/mol

(3) C¢H,,04(s) +60,(g) = 6CO,(g) ot 6H,0(1);
A,HS,(298.15K). = - 2820k]/mol
RA AR B A B R R
6C(HE) + 6H,(g) +30,(g) == CsH,;,04(s)

7E 298. 15K B BT HERE JR AR 7K ‘

f: 6 x ()X +6x2)RX-(3) X1

6C(TE) +6H,(g) +30,(g) == C,H,,04(s)
ERRNAE 298. 15K B OBRUERE RIGAE Ry . <
AH® = 6AHS, +6AHS, - AHS,
=6 x (-285.8) +6 x (~393.5) - (-2820)
= ~ 1255.8(kJ/mol)

9. I 298. 15K B4 K4 B AR BEOR A AR , 713 F 50 RS AE 298. 15K B i
PRAEEE RIS TR ‘ ’

(1) Fe,0,(s) + CO(g) ==3FeO(s) + CO,(g)

(2) 4NH,(g) + 50,(g) ==4NO0O(g) + 6H,0(1)

f&: (1) 298.15K B R R IBRUERE /RAS R «

AHS = 3AHS (FeO,s) + AHS(CO,,g) - AHS (Fe;0,,s) — AHZ(CO,g)

=3 x (-2720) + (-393.51) - (-1118.4) — (- 110.53)
- =-7324.6(kJ/mol) '

(2) 298. 15K B} 2 L AIARHERE R KSR K -

Ang = 4AIH,?(NO,g) + 6Aer?(H20"l) - 4AfHS>(NH3 ,8) — SAfHE.?(Oz ,2)
=4%x90.25 +6 x (~285.83) ~4 x (-46.11) =5 x0 ’
= - 1169.54(kJ/mol)

10. FIF 298. 15K B4 4R BIARUERE AR IRBEAE , T4 T 91 B RIZE 298. 15K i
PRUEBEIRIEE o
(1) CH,COOH(l) + CH,CH,0H(1) — CH,COOCH,CH,(1) + H,0(1)
(2) CH,(g) + Hy(g) — C,Hs(g)
f#: (1) 298.15K Bf BB ARHERERIGEE N
AH® = A,HS (CH,COOH,1) + A HS(CH,CH,0H,1) '
- A H® (CH,COOCH,CH,,1) - A,H2(H,0,1)
=-874.2 + (-1366.82) — (-2254.2) -0
= 13.2(kJ/mol)
(2) 298.15K B SN bR HERE JR$G 78 A «
Aer? = ACHE(CZH‘, ,8) + ACHE(Hz ,8) — AcHE(Csz ,8)




4 ——— BEF ROFHEER

. =-1410.94 '+ (-285.83) —(-1559.83)
1 = - 136.94(kJ/mol)

11, 20 FARBRIRAIRARET , T BOMIR FT T 30K, S B IR T 5 B A 4
LW EERAEDER( M = 284g/mol ) MIEALIERT, CRULSIIMA RS 301/ (K - g)
LSS R R (G BB SRAEAS A — 11 381kJ/mol , iR 1 RIRE R 100g 196 AL HRRZE
IR R TR AL RINE TR & o

;O BN BRRZS IR B SR, (AR 5 30K Bl B -

R Q =30 x3.30 x 100 = 9.9(kJ)

B S AL IR T RR B LA -

m

9.9
= 11381/284

12. ##EM (CH,,05) FBEREER (Ci6Hy0,) AN EREAR, HiR
W BE SR IS RS 43 Bl — 2 820k)/mol 1 —11381kJ/mol, I8 30 ¥ 3& 4 ( LAH %
B AT R B S FAe&d) MR, B —F R EA MR AR A&
B2 -
fR: AARORTE ISR MY EE /K T8 4> B2 180g/mol HI284g/mol, | 1g FHHE 1g
13 el 52 4 AL 2 B 15. 7kT 0 40. 1k] . 48 RSB R 20 S5 e AR R LU 3K, BB AR
R 10 & PR R 2.6 15, ILAb, IERT BRI A7 it R K, ERPIAE
FUYE TSI RR LS e R EA RN BB R A%
13. AEFFERER AL R B EYIERN SRR, IEHEEEARTS 0, k4%
S AL R R CO, () A H,01) 3R HCH fE R, % FIEERIABERS 2B A&
IR B, B A A7 298. 15K B UARHEEE /R AL S 1 260k)/mol, i35
298. 15K Bt ZbE A PR EBE IR BRBESE
. BEPER RIS
C6H120@,(5) +60,(g) —> 6CO,(g) + 6H,0(1)
298. 15K MBI Z50 AR R SRR BERE A -
' AcHE(CsHquoS) = ArHE
= 6AHS(CO,,g) +6AHS(H,0,])
- ‘ArH.(';)(CanOs ’S) - 6AfH§( Ozs‘g)
=6 x(—393.51) +6 x (-285.83) - (-1260) -6 x0
= - 2816(kJ/mol)
14, [BIn— AR RENTHERBE 6 300 kI RRAEREM, THRAE
K Rz 500g 43 (HABA o 3K1/g) 71 S0g AL (MRBE(EN 12 K/ g) , FIERABH A
AL TH 100g/L HEHE (RBE(E 15. 6k)/g) K7
i i%ﬁ)\ﬁﬂi%”%%%ﬁ%ﬁﬁ%%:

6300 - 500 x3 -50 x 12
Myggwm = 15.6 = 269(g)

=0.25(g)




F—E ANFE—TFER ————— 5
FRAEEHA 100g/L H2 50

mﬁﬁpg _ 269
paws 100
15, Hh = HERES B —Fh LR AU B , bEAWWlﬁtﬁiﬂTkﬁ:TﬁﬂfiF
Cs;Hy0,06(s) + 800,(g) — 57C0O,(g) +.52H,0(1)

AH, (310.15K) = -3.35 x 10*kJ/mol, R _F iR T [ B9 BB IR 48 A8 B9 40%
AHAENRESI MR, KT E Vkg X PP IS BT 28 A 948381 56 2018 LI 35 30
HIBE & o

R ﬁﬂ:%@ﬁ@a%@ddﬁﬁ% 884g( mol, 1kg X7 g 5 76 A K AR I BT 3K 18
HIULATE S BER N . :

E = 18%30 x3.35 x 10* x40% = 1.52 x 10* (kJ)
. —IAZRE N 65. Okg, 45 K4k 3505 28 11 (BRES(E H 20. 1k)/g) 22¢g BEHT( A

%{Ej@ 39.8kl/g) F179g ¥ (MRBLAE K 16.7k)/g) R RIS R, S RIEL R E N
3500m, Fir i s o (IR ) 4024 T8 B B8 F 3 500m A bR 5 15, g
ﬂ%A@&B@ﬁEgmmwmﬂﬁ%%%(%k‘{Ej@ 15. 6kJ/g) R4, 7 JLK G 7T sk
E 1kg?

R ZALBRB AR,

W =5mgh =5 x65.0 x9.8 x3500 = 1. 11 x 10*(kJ)
Zid LB RMABEY IR RE R .
Q =350 x20.1 +22 x39.8 +79 x 16.7 = 9.23 x 10°(kJ}

Vﬁﬂﬁﬁﬂiﬁﬁmww&sﬁﬂﬁ?ﬁﬁ%%ﬁg*ﬁ

_1.11 x 10* -=9.23 % 10°
T = T 15.6

BIALINE 1kg FTRE AR

=

= 120(g)

7

o

000
120

17. 2mol BAR AR SR AT M, ARBUA V) BKOKE] 10 V,, XFSMECT 41. 85k
1, REHIR LR TE SR 200. 0kPa, Bk RGHYIRE MIAZS AT V,,
i XPERRERFR SIS, R ABID N .

x1 =8.3(d)

V,
W =- nRTln I—/l'
REHIRER :
-W 41.85 x 10° '
= nRIn(V,/V,) ~ 2 x8.314 x Inl0 1093(K)
ARG RIET Y -
. L
y, = BRT _2x8.314 x 1093 _ o 190559

P 200.0 x 10°
18. 7E 400K .100kPa Hi ,#f 2mol NH, ({852 AR S 4K ) Z5iE FE 45 B4R 20. 0dm’
R TIhZ 7




6 —————— B—&5 ANREER

f: REIRTSHIETR .
nRT _ 2 x 8.314 x 400

v, = PR IvET 0.0665(m*) = 66.5dm’
FSE YRS, IEN RGN TIE /N FRERDTEXNRIEMINR
W=- nR'Tln%
= -2 x8.314 x 400 xlnég—g = 7.99 x 10*(J)

19, ELSIfE 373K.101. 325kPa i, 1kg H,0(1) B94&F % 1. 043dm’, 1kg /KKK A
AR 1677dm’ , 7K BIBE JREALSS A, H, (H,0,1) = 40.67k]/mols ¥4 2mol H,0(1) ¥
373K.101. 325kPa B} 55 278 R K ZE AT, 35K

(1) RSB REX IR
(2) BB BAKRBRZHAT, m“iﬁﬁiﬁﬁ*%%’wﬂ&mm,
(3) R KESE MRS, BB RAK R, R R G,
. (1) RGN o
W, = _Pﬂ‘(Vg -W)
=-101.325 x 10° x (1677 -1.043) x 107 x2 x 18.02 x 10™ =-6120(])
(2) RGBT .
W, = —_pVg
=-101.325 x10° x 1677 x 10 x2 x 18.02 x 10° = - 6124(}])
(3) RGEFIBITIA
W,=-pV, =- nRT
=-2 x8.314 x 373 =-6202(J])
20 FE 273. 15K, 101. 325kPa B ,2mol UKE AL KK , T BGE BT T, B ME
FARME T VKUK B9 B 435918 917kg/m’ F 1.00 x 103kg/m 0
ff: BB RGITREITh R

W=-pu(Vi=-V,) |
-3 -3
=~ 101.325 x 10° x (2 "l?zboi Tolo _2x 18'9‘127 x 10 ) =0.331())
21. 10.Omol BAEACK, [E 124 1013.25kPa, L % 300K, 43 5UK th 5B &4 F F
Fiid R R G A R 2 '
(1) FEZSEH (FE K 101, 325kPa) RFHK K 1. 00dm’*;
(2) TEESPWIKEIS AR E B 101, 325kPa; )

(3) FETT KB SUER ES 101, 325kPa,
f#: (1) REFEIZHAN:
W, = ‘P&b(Vz -V
=-101:325 x 10’ x 1.0 x 107 = -101.3(])
(2) RGERBFATRERL BN
y - nRT _10.0 x8.314 x 300
Yoy 1013.25 x 10°

A

=0.0246(m’) -



B8 RNFEETER ——— 7

nRE _ 10.0 x 8.314 x 300 _  546(m?)
s 101.325 x 10

Vv, =

REFHITA - ‘
W2=‘P5|~(V2 -V)
=-101.325 x 10® x (0.246 - 0.0246) =-2.24 x 104(.])

(3) RGFTIITIN : /
v, P2
W, = = nRTIn T/: = nI?Tlnz—)l—

101.325
1013.25 ~

22. 273.2K.500kPa f4 2dm’ N, (B R HARSK) , 25N E N 100kPa F 45 B ik,
H B N, E S % F 100kPa 3 1k, SR 2 FBHG W.AU, AH Oo
f#: RERYR B AT KRR 51 .
Vi 500 x10° x2.0 x1073

~5.74 x 10*(J))

=10.0 x 8.314 x 300 x In

= 0.4403(mol) -

RT = 8.314 x273.2

RT _ 0.4403 x 8.314 x 273.2
V=2 = = 0.01000(m®
2= p, 100 x 10° (m")

XTERAE SR B ERRS RS, AU = 0,AH = 0 FEfEANET SRR Ak
AR WS, ﬁﬁﬁéﬁyﬁnﬁnﬁﬁm
W= ‘P.&r( V, - W)
- 100 x 10 x (0.01000 -2 x 107) = -800(J)
Q =- W = 800())
23. B4 A, H (H,0,1)-=40. 67kJ/mol, 3. Omol 7K £ 373. 15K.101. 325kPa A, 2
Twrr]m@m 373. 15K, 101. 325kPa K =X, ﬁtﬁ%ﬂktﬂ%ﬁ:ﬁ% Q.W.AU
1 AH, .
(1) 7E373. 15K.101.325kPa TS EIE . B ERIKES;
(2) %7 373. 15K.51. 325kPa F# 2 H K #ES, ﬁ*fﬁmu{ﬁsz 373. 15K,
101. 325kPa 7K S ;
(3) A HEE R 373. 15K KR =/ P, %ﬁﬁﬁ]ﬁiﬂﬁ%*ﬁ 101. 325kPa f¥7K
#=o
fi& 373 15K B =N R BRI .

Py =101.325kPa

[ m —

3mol H,O0(1) | p#=50.66kPa | 3mol H,0(g) | w#&E4 | 3mol H,0(g)
— —
101. 325kPa (2) 50.66kPa (2) 101. 325kPa
‘ . (3) . T 1
Py =0

(1) Bt T A A R .
Q= AH = nAupHm(HZO,'l)
= 3.0 x40.67 = 122(k])




g — == nmE-we

W=-py(V,-V,) =-pV, =-nRT
=-3.0x8.314 x373.15 =— 9307(])
AU = Q + W =122 -9307 x 107 = 113(k])
(2) BHABRRGEFTMEITIN
W, = —P&b(Vg —.Vl‘) z"PlVg = - nRT
=-3 x8.314 x373.15 =-9307(J)

WZ=—nRT]n]-)L
. P, !
50. 66 o
=-3x8.314 x373.15 x In 101.325 6452(])

W =W, +W, =-9307 +6452 = -2855(])
BF U 1 H BRARE, B AU #1 AH 5(1) H# AU #1 AH 17,
Q =AU -W =113 - (2855 x107*) = 116(k])
(3) AR AU AH 5(1) i AU F1 AH AR , RS DIRIRBRSRS>
v,
W=-[ pydV=0

Q=AU -W = AU = 113(k])

24. 100kPa.293K £ 3. 0dm’ B A8 <4, 76 5 FE F N4, B 51 55 40 IR %
353K B k. HE LRI W, AU, AH 1 Q, B 1% S 1 9 52 5 BE /R $43
C,n=27.28]/(K + mol) .

iR RS AR A YRR AMASEH R R

_pVi 100 x 10° x3.0 x 107 '

n=RT. T 8.314 x 293 = 0-123(mol)
RT,

y = "RTs _0.123 x8.314 X353 _ 3 1 105() = 3. 61dut
b 100 x 10

B FR AR T SRR SRR AR A N
Q= AH = nC, (T, - T,) =0.123 x27.28 x (353 —293) =201(])
W=-py(V, -V,) =-100 x 10* x (3.61 =3.0) x 10~ =-61(J)
AU= Q + W =201 -61 = 140(])
25 0 (%) = C, ~p(3p) SrEmsTmE A (3]) - 0.(5) =0
iE: (1) RAEHE XA
! U=H-pV -
1 E T ERHRERST
(%) = () -5(2) -6 -0(2)
(2) BEARSARRR ST 2SR R BE 00 R, MR AN AR RA R, A

RBEERBEAVABI RS, H=A(T,V) WA



=& pws-—wE 9

dH = ( ) dT + ( ) dv
aT/!, av/,
HUHEFRZMTUERENEI,HF 4T = 0,0 dH = 0, B _EXvT40.

((?—V)TdV =0

RV # 0, FEILF S

(3, =0

(3) U RZS R, G S5 S SR FIUF %, H A -
Cy ‘
(57), = vl 39, ), = [#(37))

Vv'r TV

ﬁﬁ@hw.@ﬁ = 0, H LT
Cy
((zw) =0
26. EW
(&) =a(E) -
: &= 6= (50, 1(5), -]

iE: (1) hs e,
\ U=H-pV
16 E T ¥ xR s, 5 .

(59, = (3) = () (), -+ - (29, -+

(2) v A FIE A HA I E A8

e (3 - 38 [
- (50, - (Gr), (38, (1)

EI H BAE T.p B9EE, H = f(T,p), WA
dH = (aT)dT (aH) dp

ap/ g
FREEEFAFTERL AT, 5

(5, = (29 + (29 (), @
R (2) A (D) R
G- = (H) - [(2) (%) (2) ]+ Y(2),

== (35),1(5), -

27. #£101.325kPa T, fE—MRBUNMK KB B A 0. 100kg 268. 15K #3347k,




10 —————— B8 RAIRE—TR

ZEBAF RS MIRE BT R 273 15K, 3 —E B HUKEEE K. BT RHATRRR,

T DUBE Rt 12, SRAT vk RO TR B, B AIVK B L) 333. 5k)/kg, 7E 268 ~ 273K

Z K 4. 211/ (K-ke) o
B Z B ERNT

0.100kg H;O0(1) | Ay | x ke H,O(s)*+(0.100-x)kg H,0(1)
© | 268.15K,101:325kPa 273.15K,101.325kPa

af, | 0.100 kgtHO(1) | am,
273.15K,101.325 kPa

BT A e R AR, A
AH, + AH, = AH = Q, = 0
i b1 :
AH, = - AH,
HEMBIEIRA ' ’
0.100 x4.21 x (273.15 - 268.15) =-x x333.5
x =6.31 x107°

i 6.31 x10 kg 7K, ‘
28. 3mol H,7E 298. 15K, 100kPa T , B4 MAT 3 1t B IESF] Sdm’ , & H, W IR R

&, H, MBS REMBEEN, JHERSEITMAT.

. H AT |
RT

nRT, =3x8.314‘x2398.15 = 0.07436(m’)
P 100 x 10 :

H, RAUR TS, B HN

V, =

_Cum _2.5R+R _
YT, 2.5R

ST AR SRR LRSS, p V] = p, V3o ABHIESR:
Py = p(V,/V,)7 = 100 x (74.36/5)"* = 4378(kPa)

LIASHIRBERN -

1.4

_pVa 4378 x10° x5 x107° _
L. =%k = 3 x8.314 = 877.6(X)

ZARRG TN
W=AU-Q = AU = nCy,(T, - T\)

=3 x % x 8.314 x (877.6 - 298.2) = 36. 13(kJ)

29. 7 300K, —E R A F T HAB SR, AT 2 000kPa,20dm’ 2 F 51 ARl it
B EIL S E A1 4 100kPa, 3R AUAH.Q 1 W,

(1) SRATVMAK; ‘

(2) AT BRAK .
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¥ %E?fﬂ‘é SRV RERA
_ PV _ 2000 x 10’ x20 x 107 _ 16. 0(mol)

=RT 8.314 x 300
(1) MR, AU = 0,AH = 0, REFTHAI TR AT H :
W= - nRTIn 2 2216.0 x § 1514 % 300, x 102990 _ _ 120(k))
P2 100

0= AU-W =-W = 120(kJ) ,
(2) MEESELERATHTRE,Q =0, RELMLTEESH R .
C 2.5R

— p,m -
Y ¢,. T15R ™ 1.67
» -9y (1-1.67)/1.67": 4 :
o (P 2000 _
A (_) | T, = mo) ><300 90°2(K) .

RGP EREE SR a k. _
AU= nCy,(T; = T)) = 16.0 x % x 8.314 x (90 - 300) = -41.9(kl)

AH=nC, (T, = T,) = 16.0 x %
. W= Al - Q = AU = ';4_‘19(1(]) oyt [ LT I
30. 10mol HLJR-FHIARS 4K M LA 2 300K ,200kPa £ %ﬁ-ﬁfﬁﬂ%ﬂ&ﬁﬁfﬂé@%“fﬁ
Wit B LR B A0 2 4% , T LR IR R A A A R TR 0.
W. AU #1 AH,

x 8.314 x (90 - 300) = ~69.8(kl)
¥ - o -

M. (1) FRASEWAK: . . -
AU=0 . P T \
AH:O ' ] o i
v,
W=~ nRTln ? = - 10 x 8.314 x 300 x In2 = - 17.29(kJ)
1

Q=AU - W_—W_ 17. 29(kJ)
(2) #aghal gk .
%ﬁtﬁﬂ%*lﬁﬁﬁ%ﬂﬁ

| . . R
iyt 167-1 Y R LAy

I?ﬁﬂﬂ’ilﬂ IIEREAE | %Ifﬁllﬂﬁﬂﬂﬁl
Q=90 PRI ¢ . -
AU=nCy (T, - T,) =10 x % x 8.314 x (189 - 300) = - 13.8(k])

i

" AH = nC,,(T, —T) —1Oxg—x8 314x(189 300) =23, l(kJ) =

W= AU Q = AU =-13.8(k])




